Ça c'est pour vous aidez à comprendre l'histoire.

Sa se situe dans l'univers de la Porte des étoile/star wars

Personnage principal:

Nom complet : Cpt. Yvan Yémiscovich

Espèce : Coordinateur (pour ceux qui connaissent gundam seed)

Armes : Deux S&W 500 (dans un holster un sur chaque cuisse)
Deux HK USP Elite avec silencieux (pareil mais à la taille)
Deux Micro Uzi (pareil sous l'aiselle)
Un M4A1 avec courroi
Un M82 avec bipied et courroi
Un couteau M9 (À la cheville)

Caractères : Yvan est patient et calme. Peu bavard, il en faut beaucoup pour l'énervé

Histoire : Yvan fait parti du Special Task Force Unit, une agence mercenaire louant ses services aux gouvernements de différentes planètes pour réglé différent conflits comme le terrorisme. Très jeune, il s'intéressait déjà aux armes et autres trucs militaires. Il s'engagea dans l'armé où il fit parti des forces spécials, recevant par la même occasion d'un excellent entraînement dans de nombreux domaines: armes à feu, explosif, infiltration... Un jour, Un nomme qui se fesait appelé ¨Snake¨ vint le voir et lui proposa de faire parti de son organisation. Il rempli tant bien que mal toutes les missions que ses supérieur lui assignait jusqu'aux jours où il lui donnèrent une nouvelle missions des plus étranges...


Pour ceux qui ne connaissent pas les armes (tout le monde lol) le S&W 500 est un revolver de calibre .500 magnum, le plus puissant le puissant revolver fabriqué jusqu'à aujourd'hui, tirant 5 coup. Le HK USP Elite est un pistolet de calibre .45, il s'agit probablement du pistolet le plus précis, il possédent un chargeur de 15+1 balle (le +1 c'est quand on met une balle dans la chambre et qu'on remet une nouvelle balle dans le chargeur). Le Micro uzi est un pistollet mitrailleur de la taille d'un pistolet nomale, mais un plus long sur la hauteur, cadence de tir très élevé mais quasiment aucune présision, chargeur de 30 balle de 9mm. La M4A1 est un fusil d'assault tirant des chargeur de 30 balles de 5.56mm. Le M82 est un fusil de présision, un sniper, semi-automatique de calibre .50BMG, concu pour détruire des véhicules avec son chargeur de 10 balles.

L'histoire c'est que ses supérieur l'envoie combattre dans une arène avec une mission des plus étranges...
Le croiseur d'intervention Im-418 qui transportait Yvan sorti de l'hyperespace à quelques milliers de kilomètres de la station. Le haut commandement de son organisation avait cru bon de faire une impressionnante, voire intimidante, entrée. Le massif croiseur est la fleur de la flotte du S.T.F.U. Yvan était dans sa cabine, entrain de nettoyer ses, il faut le dire, trop nombreuses armes. Il se demandait encore pourquoi il avait accepter de faire cette mission. Il se revoyait encore dans le bureau de son supérieur et ami ¨Snake¨

Flash back

-Quoi!

-Tu as bien comprit, Yvan.

-Avec tout le respect que je vous dois, êtes-vous malade?!?

Son supérieur sourit

-Vous ne m'avez pas rappelez de mon congé juste pour m'envoyé sur une mission... une mission totalement inadéquate pour mes capacité!

-Congé, congé, Je n'appel pas une semaine en Amazonie un congé.

-Ce que je vais de mon temps libre ne te regarde pas!

Normalement Yvan est d'un naturel calme. Une guerre nucléaire n'aurait comme effet que de lui faire lever un sourcil. Mais Snake avait vraiment le moyen de faire déborder le vase

-Allons, calme-toi. Je connais tes capacités et c'est justement pour sa que le haut commandement ta assigné cette mission.

Seulement Snake osait tutoyer Yvan. Il vaut dire qu'un gaillard de près de deux mètres, ne se séparant jamais de ses armes, pousse les gens à le vouvoyer de peur de recevoir un couteau par la tête. Mais snake connaît bien le tempérament de son ami, doux comme agneau. Jusqu'au temps où il se met dans la tête qu'il une machine et qu'il doit exécuter les ordres. Snake connaissait bien se type de personnes, un étant un lui même. C'est sans doute ce qu'il a fait que ses deux là s'entendent si bien.

-Gnia, gnia gnia! C'est n'importe quoi! Pourquoi ils n'ont pas fait appelle a Kurz à la place, il a le profil de l'emploi.

Kurz Weber est le mannequin de l'organisation. Il est beau et séduisant et il le sait. Ses compétence, selon Yvan, était plutôt quelconque mais dépendamment de la situation, il pourrait mieux s'en sortir qu'Yvan. Le colonel eu un petit rire.

-En effet, il serait très bien, mais les dirigeant veulent que se soit leur meilleur élément qui s'occupe de cette affaire.

-C'est n'importe quoi! Trouve quelqu'un d'autre.

Yvan se retourna et se préparait à partir. Le sourire de son ami s'effaça.

-Capitaine Yémiscovich! Je ne suis pas sur que vous comprenez la situation! Il s'agit d'un ordre directe de vos supérieurs!

Yvan se rappela sa position et à qui il parlait et agit en fonction de cela. Rapidement, il retourna à sa position initiale et se mit au garde à vous.

-M'sieur, excusez-moi,m'sieur! C'est un honneur d'exécuter vos ordres m'sieur!

Yvan se retourna et sorti du bureau tout en étant près à parier que son supérieur éclata de rire quand il ferma la porte.

Fin du flash back

Yvan se secoua la tête pour se remettre les idées en place. Il termina de nettoyer son S&W, puis se leva pour se prendre un verre de sa boisson préféré, Vodka! Sa bouteille était à moitié vide et ce n'était pas parce que Yvan l'avait bu. À chaque fois qu'il voulait en prendre, on l'appelait d'urgence pour une mission. Il se versa un verre, le porta à sa bouche et...

-Capitaine Yémiscovich est demandé sur le pont, capitaine Yémiscovich.

La voix de l'interphone le fit sursauter et échappez son verre. Il maudit intérieurement Kurz de lui avoir donné cette bouteille en cadeau de bienvenu, il était sur qu'il lui avait jeté un sort, enviant son talent. Mais en bon soldat, il rangea la bouteille et alla sur le pont.

-Capitaine Yémiscovich, au rapport selon vos instructions, Commandant!

Le commandant Weber ne daigna même pas lui jetez un regard. Il faut dire qu'étant le père de Kurz, il trouvait lui aussi que son fils aurait due avoir cette mission. Il fit enfin un signe vers le tableau holographique où il vit la figure du Général Samantha Lyn, membre du haut commandement du S.T.F.U.

-Capitaine, vous avez été choisi pour cette tâche car vos compétence on été prouvé plus d'une fois.

Le commandant émit un ¨Hums¨ désapprobateur.

-J'ai bien prit connaissance de votre répugnance à prendre part à cette mission mais sachez que les temps sont dur. La concurrence est rude et nous avons due quittez notre façon de faire objective pour une façon plus...compétitive. Nous louons maintenant nos services à quiconque ayant suffisamment l'argent. C'est pour cette raison que cette mission est d'une importance capitale.

La Général avait raison. Les informations qu'elle venait de lui fournir était classé sécrète au sein du S.T.F.U. Lui-même n'était pas sensé être au courant mais ayant comme ami proche, un haut gradé, il était déjà au courant. L'organisation tentait tout de même d'émettre une image de justicier au reste du monde.

-J'espère que vous vous rendez bien compte de tous les enjeux que cette mission comporte.

La général. Elle ne doit pas avoir plus de 28 ans et pourtant une aura semble émaner d'elle. Peu d'information à été publié sur elle. Il s'agit surtout de rumeur. Certains disent qu'elle est la fille du fondateur de l'organisation. D'autres racontent qu'elle à été génétiquement modifié pour améliorer ses connection neuronal, lui donnant une vivacité d'esprit et une mémoire hors du commun. Quoi qu'il en soit, elle est l'âme et la voix de l'organisation. Il n'en fallu pas plus pour convaincre Yvan.

-M'dame, Je mettrait tout les efforts possibles pour accomplir cette mission, m'dame!

Un sourire illumina son visage. Yvan se dit qu'il s'agissait probablement de la plus belle chose qu'il n'est jamais vu, après le bébé de sa soeur.

-Excellent! J'attend votre rapport dans les plus bref délai.

Le visage disparu. Le capitaine salua le commandant et se dirigea vers le quai d'embarquement où attendait son chasseur ISP-6. Il s'agissait plus en réalité d'une navette qu'un chasseur et était munie d'un réacteur à hyperespace, dont il pouvait aisément voyager d'un monde à l'autre, discrètement, tout en apportant le matériel nécessaire à ses missions. Dans le hangar, il se dirigea vers son vaisseau et y entra. Quelques caisses s'y trouvaient. Il les y avait plus tôt dans la journée. Tout le matériel qu'il croyait nécessaire à l'accomplissement de sa mission: Armes, munitions, habits de camouflage explosifs...Après avoir vérifier le contenu de chaque caisse, il alla s'asseoir au commande. Il vit une feuille sur le tableau de bord. Il s'agissait des règlements de l'arène. Il la regarda rapidement en se demandant pourquoi un combat avait besoin de règles. Après tout, pour remporter la victoire, tous les moyens sont bons. Un article attira son attention
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Pourquoi le haut commandement l'avait envoyé ici, sachant qu'il ne pourrait tuer ses adversaires. Lui! Un tueur professionnel. Il en vint à croire que ses supérieurs se moquaient de lui. Une voix vint le faire sortir de sa rêverie.


Capitaine, vous avez l'autorisation de décoller. Bonne chance.

Il s'envolla donc vers l'immense installation. En jetant un coup d'oeil au radar, il vit que le Im-418 était toujours là. Yvan se dit que le commandant résistait probablement à l'envie de lui tirer dessus avec tout ce que le vaisseau possédait comme armement. Yvan alla donc se poser à l'aire qu'on lui avait assignée. Il sorti de sa navette, sa M4 dans une valise, son M82 dans son étuis passé en bandouillère dans son dos et le reste de ses armes caché par son long manteau, excepté le couteau qu'il avait à la cheville.



Quelle est donc cette étrange mission qu'il doit remplir?

La suite au prochaine épisode de: Ma vie? Un combat...
