Un pti récit pour peaufiner mon personnage. Ce récit raconte sa vie jusqu'a ces 18 ans
On pourra donc découvrir qui été sa mère, la Bande qui l'a acheté et d'autre truc que j'ais pas encore inventer lol
ps : Tous les commentaire sont les bienvenus. 

La Jeunesse d’Artak

Chapitre 1 : La chambre des supplices

Un homme marche dans les rues Sud de la décharge, il tourne a gauche et s’enfonce dans une ruelle secondaire rempli de déchet comme la majeur parti des rues de la décharge. Une femme attend au fond de la ruelle avec une cigarette à la main. Elle a de beaux cheveux longs blonds et de magnifiques yeux bleus, un petit nez et une bouche pulpeuse, elle porte un haut en cuir noir moulant qui s’arrête au dessus du nombril et un string noir avec des portes jar telles et de grandes bottes noires. Elle parait avoir 25 ans et n’a pas un corps de cyborg ce qui est plutôt bon pour son métier…
L’homme s’approche de la femme, visiblement ce n’est pas la 1ère fois qu’il se voit.
-Salut Mya, heureux de voir que tu es la cette fois … dit l’homme en dévisageant Mya.
-Excuser moi monsieur….. La voix de Mya est tremblante on lit dans son regard qu’elle a peur, mais j’ais pas pu venir parce qu ….. 
Elle fut coupée froidement par l’homme :
-Ce n’est pas grave, l’important c’est que tu soit la maintenant, mais tu ma déçus de m’avoir laisser seul la dernier fois… Il va falloir se racheter. Dit l’homme avec un sourire sadique.
Mya est morte de peur mais elle réussit a dire timidement : Oui monsieur …
L’homme lui fit signe de le suivre. Ils marchèrent jusqu'à une voiture et montèrent dedans.
-Nestor en route dit l’homme. 
Mya savait que cette homme été riche est puissant c’est pour ça qu’elle avait peur. Elle s'était toujours demander ce que signifiait cette marque sur son front sans jamais savoir ce que cela représentait. Elle l’avait rencontrer y a 4 ans est passé un marché avec lui, en échange de ces services tous les lundis soir elle recevrai 10000 crédits. Ca lui parut une bonne idée il y a 4 ans mais en faite cet homme est un pervers psychopates qu’il lui fait subir tous les humiliations et tortures sexuels possible pour assouvir ces fantasmes. Un jour elle voulut arrêter mais il la rattrapa et lui fit comprendre qu’elle ne devrait plus essayer de rompre leur marché.
La voiture roula ½ heurs puis s’arrêtèrent devant un grand immeuble qui semblait pourri mais une fois dedans la richesse et la luxure été partout.
Alors comme tous les lundis ils allèrent tous les 2 dans la chambre des supplices (c’est ainsi que l’avais surnommer Mya) ou été entreposer tous les divers accessoire et instruments pour assouvir les fantasmes de l’homme. Une longue nuit commença pour la jeune femme …..

Chapitre 2 : L’enfant

Un bébé cri dans les ténèbre de la nuit, il est seul dans un taudis ou la seul fenêtre est casser et l’air froid et puant de la décharge si infiltre comme un poison. Sont lit est entouré de barrière pour pas qu’il en sorte et parait en bonne état comparé au reste du mobilier. Effectivement, il y a un autre lit dans la pièce mais celui la est de taille adulte, le matelas est troue et sale et le sommier repose par terre car les 4 pieds du lit sont cassés. Sur le lit on peut voir de vieux drap et une vielle couverture troué, du lit a cote se trouve un petit table de nuit vétuste dont le seul tiroir est manquant. On peut apercevoir un placard avec une ville porte qui ne fermerai pas sans l’aide de la chaise poser contre. Au centre ce trouve une table et 2 chaise en bois qui on l’air d’être dévoré par les mythes.
Des bruit de pas se font entendre devant la porte. Une clé essaye d’ouvrir la serrure puis la poigner tourne lentement et la porte s’ouvre petit à petit. En entendant la porte le bébé arrêta de pleurer et se leva pour s’appuyer sur la barrière de sont lit pour voir qui vas entrer. 
Mya entre alors dans la pièce épuiser aussi bien physiquement que moralement, elle se laisse tomber sur le lit et s’endort …. Le bébé qui commençait a peine a parler appela doucement ça mère : Maman …. Maman …. Maman…. Voyant que celle-ci ne se réveillait pas il la tira par les cheveux et cria de toutes ces force : MAMAN !!!! , il tira tellement fort qu’il arracha la perruque de la tête de sa mère et tomba en arrière en se cognant la tête dans sont lit. Il se mit à pleurer encore plus fort. Mya se réveille en sursaut et entend le bébé pleurer elle se met a hurler a son tour :
-Ta gueule sale mome !! Tu croit que j’ais pas assez souffert aujourd’hui !! J’ais pas besoin de t’entendre chialer ! 
Elle se pencha dans le lit du bébé et arracha la perruque des mains du bébé puis enleva ses lentille bleu et les rangea dans une boite. Le bébé pleurait de plus en plus fort ce qui exaspérait Mya qui été entrain de se changer pour mettre une tenu plus confortable. Puis essaya de se rendormie mais les cries du bébé l’en empêchait.
-Vas-tu finir par te taire ?? Elle pris le bébé dans ces bras et le berça violemment puis au bout de 10 min elle compris qu’il devait avoir faim et se dirigea vers une pièce qui ressemblait a une cuisine et revint avec un biberon et le donna au bébé en le remettants dans son lit. Le bébé avait cessé de pleurer elle pu donc se rendormir pour retrouver ses cauchemars dans cette nuit sans Lune.

Chapitre 3 : Le placard

Mya rentra comme tous les soirs a sont taudis mais le bébé avait réussi a sortir de sont lit et avec casser le peut de chose qui été resté intacte et plus grave il avais trouvé les drogues de sa mère et avais tout éparpiller partout.
En voyant sa mère entré l’enfant content de s’être bien amuser se leva et marcha vers ça mère avec un grand sourire mais il ne reçu qu’une monumentale gifle en retour. Il tomba et se mit a pleurer si fort que ça mère décida de la bâillonné et de l’enfermé dans le placard pendant qu’elle essayer de rangé le capharnaüm.
-Et que ça te serve de leçon !! Lui lança t’elle avant de l’enfermé dans la pénombre du placard et de bloqué la porte avec la chaise.
L’enfant terrorisé se retrouva seul enfermé dans un minuscule placard avec les cafards grouillant partout. Il avait très mal à la joue et à l’aide de ses mais il se débâillonna et se mit à crier et frapper sur la porte mais sa mère faisait la sourde oreilles. Au bout de plusieurs heur l’enfant, 
cessa épuiser et affamé et s’endormit parmi les cafards et les mythes dans sont placard.
Quand il se réveilla il se remit a taper et crier mais Mya été parti depuis longtemps au travail et l’avait oublier dans le placard. Il avais plus faim que jamais et si peur ! Il écrasait les cafards a l’aide d’une chaussure a sa mère et au bout d’un moment il se recrovilla dans un coin du placard et attendit que ça mère vienne lui ouvrir.
Le soir Mya rentre et en voulant ranger ces chaussure dans le placard elle découvre le bébé qui lui saute alors dessus et s’accroche a ses jambe en pleurant. 
-Maman ! Je ferai plus de bêtise c’est promis !! L’enfant pleurait toutes les larmes de sont corps.
- Il fallait y réfléchir avant !! Quand on fait des bêtise il faut en assumer les conséquence !!
Elle le renferma dans le placard et vient rouvrir la porte pour lui donner un sceau vide et un biberon.
-A partir de maintenant tu restera dans se placard jusqu'à ce que tu soit plus gentil. Lui dit froidement ça mère. Puis elle claqua la porte du placard et bloqua la porte avec la chaise.
Au début l’enfant criait du matin au soir en tapant sur la porte empêchant ça mère et a chaque fois qu’elle venait ouvrir la porte il s’imaginait sa mère le prendre dans ses bras et lui disant des mots doux mais la réalité été bien différentes et a chaque fois que ça mère ouvrai la porte c’était pour le frapper.
Au bout de plusieurs mois l’enfant été désespéré et ne dit plus rien mais sa mère ne le fit pas sortir du placard pour autant. Quand elle rentrait le soir elle ouvrait le placard pour récupère le saut jeter sont contenu par la fenêtre et lui rendait avec quelque chose a manger dedans.
Ce rituel dura une éternité au yeux de l’enfant qui grandi dans sont placard….
Chapitre 4 : Le Troc

Je n’en peux plus !! Il faut que je sorte de ses ténèbres !!! Ouvrer moi la porte !!! Tender moi la main !!! Attraper moi pour me faire sortir de cette enfer !! 
AU SECOUR !!! A l’AIDE !! OUVREZ MOI !!!
Je veux voir ce qu’il y a dehors, je veux voir le monde, je veux tout voir !! Ouvrez moi !! 
Faite moi sortir de ses ténèbres !!
Pitié Maman ouvre moi !! Laisse moi sortir … Pitié je serai gentil, j’en peut plus d’être enfermer… cela fait tellement longtemps !! 
Je veut voir a quel point j’ais changé, je veut vivre ! Ouvre moi !! Ne m’oublis pas !! Aime moi !!! 
Pitié Maman …..
Mes appelles restait sans réponse …. J’était seul dans mon placard entourer de ses ténèbres.

J’entendit des voix derrières la porte, parmi ces voix celle de ma mère. On dirait qu’elle se disputait avec quelqu’un. 
La porte s’ouvre Mya entre avec un Homme bien habillé, elle s’empresse d’aller dans la cuisine pour sortir ces économies.
- Prends c’est tout ce que j’ais ! Et file moi la dope !! Dit Mya avec la voix tremblante du au manque.
- Ca suffit pas ma pauvre ! dit l’Homme en empochant violemment les billets, mais on peut trouver un arrangement … Tu vas bosser pour moi a partir de maintenant !
- Pas question j’ais toujours travailler a mon compte et puis je vais pas travailler pour un minable comme toi !
A ces mots l’Homme gifla violemment Mya qui s’écroula sur la chaise devant le placard la faisant tomber et ouvrant la porte du placard….

En voyant la porte s’ouvrir je me jette sur l’homme en le tapant de tout mes forces et en criant : « Ne frappe pas ma Maman !!! »
L’Homme surpris m’attrapa et me souleva de manière a se qu’on soit yeux dans les yeux et demanda :
- C’est quoi ça ?? 
- C’est mon fils répondit Mya d’un ton lasse, il ne fait que des conneries alors a chaque foi je l’enferme dans se placard pour le punir.
L’Homme me regarda de haut en bas et vu que j’était très faible, sale et mal au point.
Mya essaya de m’attraper pour me remettre dans le placard mais l’Homme la poussa violemment sur le lit.
- Comment une mère peut t’elle cloîtrer son enfant de la sorte ? Il jeta un regards froid a Mya, puis me posa a terre puis enchaîna, je le prend avec moi plus ton fric et toi t’a ta dope. 
Mya me regarda et esquissa :
- De toute façon se mome me crée plus de problème qu’autre chose. 


L’Homme se baissa a mon niveau me fit un sourire rassurent et me dit :
- Tu vas venir avec moi et faire parti de mon gang.
- Je veux rester avec ma Maman … Ma voix été tremblante, j’avais peur qui été cet inconnu ? Qu’allait t’il me faire ? Ou allé t’il m’emmener ? Et ma Maman dans tout ça ?
- Si tu reste avec ta maman va te remettre dans le placard, alors c’est a toi de choisir…
Il me tendit la main et attendit ma réponse. Je regarda ma mère qui semblait presser de me voir partir et d’être débarrassé de moi, puis le placard, et attrapa la main de l’Homme. Une déchirure se produit dans mon cœur car je compris que ma mère ne m’aimera jamais, mais je voulais croire qu’un jour elle m’aimera, qu’elle me prenne dans ces bras mais ce jour n’arrivera jamais.
Je décidai de suivre cet inconnu et de faire une croix sur ma mère et ce placard, je me sentait faible et vulnérable mais cette Homme été rassurant et souriant. Je n’avais jamais vu ma mère me sourire… C’est donc en pleurant que je suivit l’Homme en laissant derrière moi l’espoir que ma mère m’aime un jour. L’Homme me tenait toujours la main jusqu'à ce qu’on arrive devant un espèce d’entrepôt désinfecter après 30 min de marche qui m’avait épuiser.
- Voici ton nouveau chez toi ! Dit t’il en me souriant, mais son sourire n’était plus chaleureux, quelque chose avait changer chez l’Homme et la je regretta mon choix mais il été trop tard ma nouvelle vie commença.

Chapitre 5 : La Bande à Ritchy

On entra du bâtiment par une petite porte et tomba dans une espèce de vestibule ou 2 cyborgs montaient la garde.
- Qu’est que vous nous ramenez là chef ?? Demanda l’un des cyborgs en me regardant.
- C’est une nouvelle recrut, il s’appelle Artak je l’ais échanger contre de la dope a sa mère, dit t’il en me mettant devant ces 2 énormes cyborgs qui me faisait peur avec leur regarde froid et cruel. Voici Guly et Borton les 2 portiers qui massacre tous ceux que je leur demande.
- HAHAHA Bienvenu pti gars !! Dire en ricanant les 2 cyborgs.
Me tenant toujours la main il nous fit traverser le vestibule puis on atterrit dans la salle principale qui devait bien faire 100 m carre. L’intérieur confirmait qu’il devait s’agir d’un entrepôt désaffecter mais il été aménager pour pouvoir y vivre avec un minimum de confort.
La salle été diviser en 4 partie a peu près égal avec un couloir qui traversait au milieu qui menait a un escalier qui permettait d’accéder a une salle en hauteur avec de grande bais vitre qui ressemblait a un poste d’observation.
- Tu voit la salle la haut demanda l’homme en me la montrant du doigt, j’acquise de la tête et il enchaîna. C’est mon Bureau personnel, personne n’a le droit d’y aller sans avoir eu mon autorisation ! C’est bien compris ??
- Oui Monsieur, ma voix été tremblante.
On avança dans le couloir et me fit visiter toute la 1ère salle.
- Voici l’armurerie, tu pourras y trouver toute sorte d’arme blanche, grenade, tenu protectrice etc. … Mais tu n’a pas le droit d’aller dedans sans mon autorisation OK ??
- Que voulez vous chef ?? Dit une voix féminine derrière une espèce de comptoir.
- Je fais visiter la propriété au nouveau Frida 
- Au nouveau ?? Frida se leva de derrière son comptoir avec un Katana a la main et me regarda, Dit donc ou ta dénicher ce tas de merde ?? Dit elle en s’approchant de nous pour mieux me voir.
- D’un placard ! 
Ils se mirent à rire tous les deux, puis Frida ajouta avec un sourire diabolique en me considérant:
- Ca tombe bien le dernier de nos courtier c’est fait prendre par un Hunter !
- HAHA c’est pour ça que je l’ais pris, puis il se tourna vers moi et ajouta, ta pas le droit de toucher au arme sans l’autorisation de Frida sinon gare a toi !
-Oui Monsieur, ma voix été toujours tremblante, je commençait a me rendre compte qu’elle genre d’homme il été vraiment et cela me faisait peur.
Puis il referma la porte et on passa devant la 2eme porte sans qu’il l’ouvre :
- Dans cette salle on s’occupe de la drogue, si tu y rentre je te flingue OK ??
Je le regarda et vit dans ces yeux qu’il ne rigolait pas. En arrivant devant la 3eme porte il l’ouvrit et on rentra ensemble dedans. Cette salle servait visiblement de dortoir, il y avais des couchette, plusieurs canapés en mauvais état une télé qui été branché sur la chaîne de la Ligue de Motorball. Il y avait également un coin cuisine.
- Heho les mecs venait voir ici faut que je vous présente quelqu’un !! Hurla t’il.
Aussitôt un petit groupe se rassemblât devant l’homme. Il y avais 10 gars 
- Très bien je voit que tout le monde est la je vous présente Artak, il va devenir notre nouveau courtier !
Leur regard m’intimidait, je voulait me cacher mais j’avais nulle part ou aller, ou fuir !
Ils me regardaient tous comme si j’étais un steak bien saignant, je tremblais de peur. Ce qui m’effrayait le plus c’est le silence qui suivit cette phrase et qu’il semblait se délecter de ma peur.
- Alors de gauche a droite on a Teklis, Rasmo, Tork, Pooper, Maz, Crepeur, Gika, Worms, Split, et Riak. Quand a moi je m’appel Ritchy, je te laisse faire connaissance avec tes nouveau compagnons ! Demain tu viendra avec moi faire le tour de nos clients et je t’expliquerai ce que tu devra faire. Kroduc suis moi. Vous autre si vous lui faite du mal vous aurez a faire a Kroduc OK ??
Ritchy sortit de la salle suivit de Kroduc, Kroduc été un grand gaillard avec un corps de cyborg et un cyber œil. Il semblait être le plus vieux de la bande.
La porte se referma me laissant seul avec ses 9 hors la loi qui me regardait de manier perverse.

Chapitre 6 : Présentation

Un long et lourd silence qui semblait durer un éternité suivit le départ de Ritchy et Krodux.
Il fut brisé par Tork qui s’approcha de moi et m’accueillit chaleureusement pour essayer de me mettre à l’aise en vain :
- Bienvenu Artak ! Je vais nous présenter. Je suis Tork, je m’occupe de revendre la drogue avec Slipt et Worms. Gika nous sert d’informateur, c’est une vraie fouine… Rasmo, Pooper, Maz s’occupe de la fabrication de la drogue. Teklis et Kroduc sont nos nettoyeurs. Et Crepeur s’occupe de faire les crêpes !! 
A ces mots ils se mirent tous à rire sauf Teklis qui me lançait des regards qui me faisait froid dans le dos.
- Ta couchette sera celle la ok ?? Dit Rasmo en montrant une espèce de palliasse par terre.
Il été tard et j’était fatigué et affamé, j’avais du mal a me tenir debout a cause de la fatigue. Non si j’avais du mal à me tenir debout c’est que la peur me faisait trembler comme une souche molle, j’étais incapable de me contrôler. Le regard vide et pénétrant de Teklis pénétrait ma chair et m’effrayer tellement que je ne pouvais pas détourner le regard.
- Qu’est ce que tas a me dévisager sale mioche ?? Dit Teklis avec une voix glacial et menaçante en s’approchant de moi.
Tork s’interposa :
- Arrête un peu tu lui fou les pétoches avec ton regard de Psychopate ! Lança Tork alors que lui et Teklis était yeux dans les yeux.
- J’n’aime pas être dévisagé par des merdes comme ça !! Dégage si tu veut pas finir en bouillit OK ?? Dit Teklis de sa voit si froide et cruel qui me faisait trembler.
- T’as entendu ce qu’a dit le Ritchy ?? T’as vraiment envie d’affronter Kroduc ?? Si tu butes le petit qui va faire le courtier ?? Toi ?? Demanda Tork qui essayait de le calmer.
A ces paroles Teklis attrapa par le bras Tork et l’envoya voler sur le canapé avec une telle rapidité que je ne pu comprendre ce qui c’était passer. Il m’attrapa par le col de mon sweet et me souleva au niveau de sa tête de manier a ce mon visage se trouve a quelque millimètre du sien. J’était pétrifier et tremblait de plus en plus, je senti son couteau sous ma gorge :
- Qu’est ce que sale morveux ? Tu vas arrêter de me mater comme ça ou je te tranche la gorge OK ? Dit t’il avec une voix qui semblait venir d’outre tombe. Mais la peur m’empêchait de regarder ailleurs et je le fixais toujours dans les yeux.
- Dépêche toi de détourner ton regard si tu ne veux pas finir en charpie ajouta Gika avec un petit rire.
Teklis colla la Lame sous ma gorge et l’entailla légèrement. 
« Il vas me tuer !! J’ais peur de mourir !! Je ne veux pas mourir !! Je suis trop jeune pour mourir »
Je me pissai dessus tellement que j’avais peur.
- Tu n’es qu’une chiffe mole tu mérites pas de vivre ….. Dit Teklis en m’attrapant par la gorge pour m’étrangler.
C’est la que Kroduc lui trancha le bras avec son sabre. Je tomba violemment au sol avec la main toujours accrocher a ma gorge :
- Tu mérite encore moins de vivre que lui alors ta pas intérêt à faire le con si tu veut pas que je te saigne compris ? Dit Kroduc pour intimider Teklis.
Le regard qu’échangé les 2 cyborgs en dire long sur ce qu’il pensait l’un de l’autre. Teklis m’arracha la main de la gorge avec un regard meurtrier et se dirigea dans la salle 4 qui servait d’atelier de réparation. Crepeur le suivit, ça devait être le cyberdocteur de la bande.
- Ca va petit ? Me demanda Kroduc en m’aidant a me relever, n’ai pas peur tu risque rien ici. Kroduc voulut avoir l’air rassurant mais je vis bien qu’il était le même type d’homme que Teklis …. Un assassin qui prenait plaisir dans la souffrance des autres.
- Merci Monsieur, lui dit je avec un sourire timide mais mes yeux ne pouvait pas cacher ma peur et mon sentiment d’insécurité même si je mettais arrêter de trembler.
- Suis moi tu pu la pisse tu va aller te douche et je vais te filler d’autre vêtement, dit Tork.
Je suivit Tork et me demanda ce qu’il faisait ici, il n’avait pas l’air comme les autres… Il avait l’air humain même si comme les autres il avait un corps cyber. Dans le fond de la salle derrière les couchettes se trouvait une porte que je n’avais pas vu ne entrant. On entre dedans et Tork fouille dans une armoire sort des fringues propre ou du moins, moins sale que les mien et me les jettes puis il sort en me disant :
- Douche toi en attendant vais te préparer un truc un bouffer. La porte se refermait et je me retrouva seul dans cette pièce insalubre, mais au moins il avais de l’eau chaude ici …
Quelque minute plus tard je sort et en me voyant sortit Tork m’interpelle en me disant de m’installer a table. En jetant un coups d’œil je me rendit compte qu’il ne restait plus que Tork et moi dans la salle :
- Où sont les autres ? Ma voix été faible et timide.
- Y sont retourner bosser. Me répondit Tork en mettant une assiette pleine de pâte et des couverts sur la table, assied toi et mange pendant que t’explique quelque truc…
Je m’exécuta aussitôt :
- Merci, vous été gentil. Lui dit je avec un sourire.
- Disons plutôt que je suit le moins méchant répondit Tork lui aussi avec un petit sourire. Bon déjà comme ta du le remarquer Teklis et Kroduc ne peuvent pas se piffer. Kroduc a la réputation d’être plus fort que Teklis mais il se son jamais vraiment battus ensemble et Teklis ne supporte pas d’être mit en second plan derrière Kroduc. Donc évite de parler de Kroduc à Teklis, et ne le fixe plus comme tu la fais tout à l’heur. Si il te fait chier baisse les yeux et ne réponds pas à ces provocations OK ?
- Oui Monsieur, l’attitude de Tork m’avait mit à l’aise et la peur m’avait quitté.
- Appelle moi Tork, les autres aussi appelle les par leur prénom y a que le Boss que tu doit appeler Monsieur.
- Ok Tork. Je ne sait pas pourquoi mais il met en confiance, je l’aime bien ce Tork.
- Voila c’est mieux me dit Tork en souriant, bon comme t’es le petit nouveau ils vont tous plus ou moins te faire chier alors joue le jeu et quand tu aura gagner notre respect ils arrêterons de te faire chier.
Je venait de finir d’engouffrer mon plat de pâte et m’était bien rassasier :
- Qu’est ce que je fait faire moi ? 
- Ritchy va tout t’expliquer demain, tu vas nous servir de courtier. Le dernier qu’on a eu c’est fait choper par un Hunter Warior et on n’a jamais retrouver ça tête …..A ses mots je sentis ma peur revenir mais Tork enchaîna, mais t’inquiète pas les petits gars comme toi Save se faufiler partout et passer inaperçu donc tu risque rien. Ta tache consistera a livrer des colis a certain client, prendre les payement et si un client veut pas payer tu nous le dit et on lui envoi Kroduc ou Teklis. Tu t’occupera de tout ce qu’on a la flemme de faire aussi dit Tork avec un petit sourire en coin. Vas te coucher demain une dure journée t’attends…
- D’accords, merci Tork. Je me dirigea vers ma couchette Tork me lança une couverture et un coussin et m’endormit aussitôt en espérant que je n’allait pas faire de cauchemar.
- Bonne nuit petit, me dit Tork en quittant la pièce et éteignant la lumière.


Chapitre 7 : Mon 1er Meurtre

Ce fut Teklis qui me réveilla en m’attrapant par la tête et me jetant par terre :
- Debout petit merde tu vas faire la tournée avec moi et Ritchy !!
Le choc me réveilla violemment et je lâche un :
- Sale con !!
- Ta dit quoi la ?? Teklis sortit sa lame et me rattrapa par la tête mais à ce moment Ritchy ouvrit la porte :
- Arrête de faire le con Teklis on une tournée a faire !! Ordonna Ritchy et Teklis s’exécuta en me lançant vers Ritchy qui m’aida a me relève, tu vas nous suivre et te rappeler de chaque endroit que tu aura vu OK ? 
- Oui Monsieur, merci Monsieur. Lui dit je en me relevant et me frottant la tête.
C’est ainsi qu’à 6h matin nous partîmes pour faire leur tourner, je ne savais pas ce qu’on allait faire pendant cette tournée et la présence de Teklis me mettait mal à l’aise et surtout j’avais peur de se tarer.
La tournée dura toute la matinée et nous fit parcourir la moitié du secteur Sud de long en large. Il n’y avait eu aucun problème.
A midi Ritchy acheta 3 sandwich que nous mangeame en marchand, j’était épuiser j’avais pas l’habitude de marcher si longtemps mais je ne me plaignait pas, je savais que Teklis attendais une occasion pour me frappe. Je ne lui ferais pas cette joie !!
Vers 13h on arriva dans une ruelle desserte et au bout se trouvait une vielle maison qui tombais en ruine. Ritchy frappa à la porte. Un homme vit ouvrir et je vit la peur dans ces yeux quand il reconnu Ritchy :
- Monsieur Ritchy, dit t’il d’une voix tremblante, comment allez vous ?
- J’irais mieux si tu nous laissais entre, lâche Ritchy avec arrogance en entrant dans la maison sans même y avoir été inviter suivit de Teklis qui me tira violemment et me jeta a l’intérieur.
L’homme ne fit pas attention a moi mais en voyant Teklis il commença a paniquer : 
- Ecoute j’ais pas l’argent la …. Mais je te jure que je te l’apporte des que je l’aurai ok ? L’homme tremblait comme moi hier, son regarde implorait la pitié.
- Ca fait déjà 3 semaines que tu dois me rembourse pauvre naze !! Soit tu me rembourses maintenant soit tu crevé compris ?? Dit Ritchy en allant s’associer dans un canapé du salon et attrapant un faute il continu, c’est ta famille ?? T’as une belle femme, quel age a ta fille ?? Ritchy avais un sourire sadique.
- Pitié ne leur faite pas de mal ! Implora le gars a ce mettant a genou. Je te jure que je te rembourserai ! Je vais bosser pour toi gratos si tu veux !
L’homme pleurait toutes les larmes de son corps et on entendit des hurlements à l’étage. Je me rendit compte que Teklis était plus la et le vis descendre les marches avec deux tête qu’il tenait par les cheveux dans la main gauche et sa lame dans la droite couverte de sang.
L’expression de terreur des visages des deux têtes me fit pleurer. Comment se monstre a-t-il pu tuer une enfant et une femme ?? Je voulus sauter sur Teklis mais celui me fit voler sur la table basse du salon pendant que Ritchy attrapa l’homme et mit sa tête devant la mienne.
- Salopard!! Tu vas payer !! Hurla l’homme ne se délivrant de l’emprise de Ritchy. Il sorti un poignard puis se jeta sur Teklis.
Celui n’eu aucun mal a le battre, il esquiva le coups du gars et lui transperça le torche en lui arrachant le couper avec ça main droite. La scène me fit vomir, je n’avais jamais rien vu de pareil ! Le sang giclait de partout dans la pièce. J’étais horrifier, tétaniser par cette scène sanglante alors que Teklis lui semblait y prendre du plaisir. Son vissage montrait qu’il jubilait, qu’il en voulait encore. Comment pouvait t’on prendre tu plaisir en tuant ?? Il retira son bras de l’homme qui s’écroula a terre et jeta les 2 têtes dessus. Ritchy alla dans la cuisine et alluma le gaz :
- Aller on a plus rien a faire ici. Teklis et Ritchy sortirent mais je restait dedans en regardant le cadavre ensanglanter, je ne pouvait pas me détournait de cette vison d’horreur ce fut Teklis qui me jeta dehors en m’attrapant par la tête
- Ta envie de crever ou quoi me demanda Ritchy.
Teklis sorti m’attrapa et m’éloigna de la maison en me tirant par un bras. Il serait si fort que je cru qu’il allait me l’arracher. Ritchy jeta sont cigare dans la maison ce qui la fit exploser puis nous partîmes.
Je pleurais en quittant les lieux.
- Arrête de pleurnicher pauvre merde lance Teklis en préparant son bras pour m’en coller une.
- Arrête Teklis ! Ritchy se baissa devant moi pour me fixer dans les yeux. C’est ça la vie petit, les Forts vivent et les faibles crèvent ! Si tu veux vivre longtemps t'as intérêt à être fort Ok ?? Alors arrête de chialer.
Le regard de Ritchy avait l’air sincère, il croyait vraiment ce qu’il venait de dire. Je compris et m’arrêta de pleurer. 
« Il a raison, je doit devenir fort ! »
Je me fit donc la promesse de ne plus jamais pleurer et de me battre pour rester en vie.
On rentra tard le soir et j’alla directement me coucher et m’endormit sans faire attention aux autres. La nuit ne fut pas tranquille car cette scène sanglante se répéta sans cesse dans mes cauchemars.
Durant le 1er mois Ritchy ne me faisait pas confiance alors il demanda à Teklis de faire les tournes avec moi. Inutile de dire que Teklis prenait plaisir a me frapper des que je faisait un truc de travers. Je le haïssais plus que tout.
Un matin comme tous les matin Teklis me réveilla en m’attrapant par la tête et me jetant par terre :
- Debout la merde Ritchy a une spécial mission pour toi aujourd’hui, vas dans son bureau.
Tork sortit de ses gon en voyant encore une fois cette scène :
- Tu vas arrête ça Teklis il ta rein fait ce mome, Tork avais sortit sont poignard.
Tork était le seul à me montrer un peu d’intention et d’humanité. Les autres continuait leurs vit en me martyrisant plus ou moins mais Teklis lui me frappais des qu’il me croisait. Mon corps était rempli d’equimose.
- Tu comptes faire quoi avec ton cure dent ?? Demanda Teklis à Tork alors que celui si je jetai sur lui. Tork n’était pas un combattant et Teklis n’eu aucun mal a le désarme et le propulser sur la télé a l’autre bout de la pièce. Tout le monde était la ce matin sauf Kroduc et Ritchy était dans son bureau. C’était la fois de trop, je n’en pouvais plus de ce Teklis !! 
- Espèce de conard quand vas-tu arrête de me frapper ? T'as besoin de t’en prendre au faible pour te sentir fort ? T’es qu’une grosse merde ! Pourquoi tu vas te battre contre Kroduc ?? Parce que tu sais très bien qu’il te tuera en moins de temps qu’il en faut pour le dire ! 
Mon regard avait changé. Je me rappela ce que Ritchy ma fait comprendre y a 1 mois « Les faibles sont tuées par les forts ! » Je ne suis plus un faible maintenant !! Je n’avais plus peur de lui car j’avais compris qu’il était vraiment. En réalité il était pas douer au combat, il aimait juste tuer c’est pour ça que c’est Kroduc qui était toujours envoyer a ça place. Était déterminer a me débarrasser de lui, je sait ce qu’il vas faire, il vas m’attraper par la gorge et vouloir m’étrangler lentement en regardant dans les yeux car se psychopâte se nourrit de la souffrance des autres. Alors moi je m’emparerai de sa lame dans la ceinture et la lui planterai dans le crâne… 
Comme prévu il s’approcha m’attrapa par la gorge et serra :
- Cette fois si Kroduc ne sera pas la pour te sauver la peau sale merde ! Il me regarde droit dans les yeux mais il ne me faisait plus peur….
J’attrapa sont poignard et lui planta dans le crâne. Teklis n’eu pas le temps de réagir et sont corps tomba sans vie a terre. Je me pencha et lui arracha la tête puis la montra au autre :
- Voila ce qui arrivera au prochain qui me fera chier OK ?? Dit je en lançant un regard meurtrier a tous ceux présent dans la pièce.
La je compris ce que ressentait Kroduc et Teklis. Ce sentiment de puissance absolus lorsque l’ont ôte la vie. J’aime ce sentiment, il me fait me sentir fort ! Je veux tuer ! Encore tuer !! Toujours tuer !! Je veut devenir comme Kroduc, avoir ce plaisir de sentir sa lame pénétrer dans la chair d’un homme et voir sont regard avant qu’il crevé.
Les autres étaient sidérer, surtout Tork. A ce moment Ritchy entra dans la salle :
- Bien jouer Artak. Tu viens de gagner notre respect ! Suit moi dans mon bureau.
- Oui Monsieur. Je lâcha le poignard et la tête et suivit Ritchy dans son bureau, c’est la 1ère fois que je rentrais dans son bureau.
- Assied toi la on vas attendre le retour de Kroduc, je savais bien que t’étais pas comme les autres gosses. Kroduc vas te former et tu deviendras bien meilleur que lui.
Ritchy avait un sourire diabolique mais moi étais impatient de m’entraîner avec Kroduc !
- Merci Monsieur, je ne vous décevrai pas !
- Je le sait me répondit Ritchy en se servant un verra de Whisky.

Chapitre 8 : Maître Kroduc 

Apres 1 heur d’attente Kroduc arriva enfin, il ouvrit la porte du bureau et Ritchy lui fit signe de s’approcher. Kroduc me regarda. J’étais couvert du sang de Teklis :
- Ton regard a changer petit, tu n’est plus le même. Dit t’il en me regardant droit dans les yeux. 
C’est vrai mon regard avais changer, le fait d’avoir goûter au plaisir du meurtre m’avais fait changer. J’avais trouve un moyen de diminuer ma souffrance, je compris que plus je ferai souffrir les autres et moins je souffrirai. C’est pour cela que je voulais retuer, car c’était le seul moyen que j’avais trouvé pour soulager mes blessures, ma peine.
- Apprends moi à tuer. Kroduc fut plus que surpris quand je lui demanda ça, il essayait de deviner ce que je pensais mais il ne pouvais pas me comprendre, pas encore, car moi-même n’arrivais pas a comprendre totalement ce qui m’arrivais en réalité. La bête sauvage endormie en moi s’était réveille et redemandait du sang.
- A partir d’aujourd’hui tu vas lui enseigner tout ce que tu sais Kroduc, Artak vas remplacer Teklis. Dit Ritchy qui voyait en moi une arme futur avec la quel il pourrai peut être prendre le dessus dans ce secteur.
Kroduc me considéra a nouveau :
- Je ne suis pas sur que ce soit une bonne idée… Il est trop jeune pour ce boulot.
- Ne discute pas mais ordre OK ?? Ritchy aborda un ton menaçant et Kroduc se résigna.
- Ok, comme tu veut... Pour une raison que j’ignore Kroduc voulait pas me prendre pour apprenti, mais moi je voulais a tout prix apprendre a tuer ! C’était un but que je mettait fixer.
J’étais content que Kroduc accepte mais je me demandais pourquoi il se laissait rabaisser par Ritchy alors qu’il lui aurai été simple de le tuer et de prendre ça place.
- Suis moi Artak, on vas commencer tout de suite. Je me leva précipitamment et suivit Kroduc qui m’emmenât dans la salle d’arme ou Frida été entrain d’aiguiser un Katana.
- Salut Kroduc , dit Frida avec un sourire jusqu'à ce qu’elle me vit derrière Kroduc couvert de sang. Son sourire s’éteignit et elle me regarda comme si j’étais une bête sanguinaire. Teklis a mérite ce que tu lui a fait petit, mais ça m’épate qu’une merde comme toi ai pu le vaincre si facilement…
- Je m’appelle Artak et si tu ne veux pas finir comme Teklis ta pas intérêt a l’oublier Ok ?? Je lui lança mon regard le plus menacent que je pouvais faire.
Frida fut impressionné par ma volonté et rigola :
- ha ha ha, Il a pris de la graine ! Tu est vraiment des notre maintenant.
- Finit de rigoler Artak viens par la.
On passa l’après midi dans la salle d’arme ou Kroduc m’appris tous les noms des différentes armes blanche, et la manier d’affûter et de tenir en bonne état une lame.
Apres on sortit et Kroduc m’emmena sa salle d’entraînement secrète situer a environ 1/2h de l’entrepôt de Ritchy :
- C’est la que je viens m’entraîner presque tous les jours, me dit t’il.
J’observai la pièce et vu qu’il y avait tout sorte d’équipement, des mannequins, des cibles, des sacs de sable, des barres asymétriques, des armes en bois, bref tout ce qu’il fallait pour s’entraîner physiquement et augmenter son agilité.

Je ne pu me retenir plus longtemps et lui demanda :
- Pourquoi tu ne bute pas Ritchy et prends ça place ?
Kroduc semblât choquer par cette question. Je vit de la tristesse dans ces yeux une lourde douleur devait être remonter a la surface :
- Tu n’est pas la pour bavarder alors arrête de poser des question Ok ?
Je ne répondit pas et baissa la tête. Kroduc enchaîna :
- A partir de maintenant tu m’appelleras Maître Kroduc. Pour commence vu que ta pas un corps de cyborg il va falloir te muscler et devenir souple et endurant. Vas falloir que tu soit agile et rapide car si tu as a te battre contre a cyborg c’est coups te seront fatal donc tu devra esquiver. Je t’apprendrai les rudiment du combat a main nu et avec des armes blanche ainsi que le lancer. Je t’apprendrai à te camoufler, suivre une cible sans être repéré. Bon on commencera demain.
Pendant 2 ans je m’entraînais dans la salle tout les jours la plupart du temps seul a faire les exercices que Kroduc m’avais montrer car Ritchy l’envoyait souvent en mission, mais quand Kroduc était la il m’apprenais le combat au corps a corps et a distance ainsi que le maniement des différentes type d’arme blanche. Jusqu’au jour ou il me jugea près pour l’accompagner en mission…..

[ Ici je sait pas encore quoi mettre en comme je suis trop presser de mettre la suite je saute quelque chapitre]

Chapitre 10 : Vengeance

Je venais d’avoir mes 16 ans. J’avais suivis Kroduc dans de nombreuse mission que nous avions toutes réussite avec succès. Je n’avais jamais été blesser car la stratégie de Kroduc été très efficace et j’étais devenu expert dans l’art de me camoufler, de suivre et me déplacer silencieusement. Si bien qu’un jours Ritchy m’emmena avec lui, sans Kroduc pour aller voir un gars important dont je ne retenu pas le nom. Les noms ne m’intéressent pas… Pour moi une victime n’a pas besoin de nom, je suis la pour les tuer et pas pour faire connaissance….
Il m’emmena dans le quartier des prostituées puis on passa plusieurs rue la j’eu une vision familière…
Je m’arrêtai de marcher pour la fixer. Ritchy vu que je m’étais arrêté :
- Tu fou quoi bordel ? On va être à la bourre ! Dit Ritchy en mais quand il me regarda il vu que j’étais sur le point d’exploser. Alors il regarda dans la direction que je regardais et la reconnut lui aussi. Mya !!
Ma mère était là entrain de discuter avec un client ! En la voyant je me rappelai du placard.
Cette obscurité dans la quel j’ais passer presque toute mon enfance ! Le désespoir que j’avais lorsque que j’étais dans le placard me revint, l’horreur de ces ténèbre, tout devint noire autour de moi sauf elle, je ne voyait plus qu’elle et me rappela de se qu’elle me fit subir. Je commençais à trembler. L’émotion me submergea. Ca faisait maintenant 6 ans que je n’avais pas vu ma mère. Je ne savais quoi faire, je restais la planter comme un clou a trembler et a la regardée. Je me mis à pleurer et à serrer les points aussi fort que je le pouvais. La peur et le désespoir me quittèrent petit à petit et à la place la haine et la vengeance m’envahit ! Mon regard se durcit, je cessai de pleurer. Apres quelque minute je réussi a reprendre mon calme. Ritchy sentit que j’allais faire quelque chose et préféra me laisser seul :
- Bon je te laisse, je crois que tu as quelque chose à faire. Ritchy partis en pressant le pas.
Je n’avais pas entendus ce qu’il avait dit, plus rien ne comptait que ma cible. Je m’avança vers elle d’un pas assurer….

Plus je me rapprochais et plus mon cœur battait vite, j’avais l’impression qu’il allait sortir de ma poitrine. Je caressa la dague que Kroduc m’avais donné, attrapa le manche et commença a la dégainée tout doucement. 
« Non tu ne peut pas faire ça ! C’est ta mère quand même… »
« Tue la c’est ce qu’elle mérite !! Elle ta traitée comme une merde elle ne méritait l’amour que tu lui portais. »
« Non, je peut pas la tuée devant tout ce monde. Réfléchit… »
Je m’approche d’elle de plus en plus. Vas t’elle me reconnaître ? Mon cœur battait plus vite que jamais. J’étais juste devant elle. Elle avait vieillit, elle portais sa perruque blonde et ces lentilles bleu. Elle avait l’air fatigué, usée par ce métier éprouvant. 
- Salut mon Chou ! Tu m’as l’air bien jeune, j’aime bien les jeunes hommes bien fougueux. Ca te dirais que je te montre me talent ? Me demanda Mya.
Elle ne m’avait pas reconnut !! Ca m’avait enragé plus que tout, ma mère ne m’avait pas reconnut ! Il faut dire qu’elle ne m’avait jamais vraiment regardé. 
« Tu vas payer ! »
- Je veut bien, j’aime les femmes mures avec de l’expérience… Je tachai de jouer le jeu pour l’entraîner dans mon piège.
- Ok suis moi mon joli, Mya m’entraîna dans une rue desserte, je ne savais pas ou elle comptait m’emmener mais elle n’irait pas plus loin.
Je sortis mon poignard et lui enfonça dans le ventre en la regarda droit dans les yeux. Elle fut surprise et me regarda avec pitié et incompréhension. J’étouffa son cris de douleur pendant que je l’éventrais en lui mettant la main sur la bouche :
- Chuuuuut, inutile de te débattre……. Maman…. 
A ces mots elle me reconnut enfin et ses yeux se remplir de larme, avant qu’elle s’évanouisse.
Je la pris sur me épaule et l’emmena chez un cyberdocteur qui n’était pas loin, par chance le cyberdocteur était seul. Je pris l’air désespérer et effrayer :
- Pitié sauver ma mère !! Dit je au cyberdocteur.
- Vite petit emmène la dans salle d’opération. Je m’exécuta et posa ma mère sur la table d’opération et fit semblant d’aller pleurer dans la salle d’attente. En faite j’étais aller fermer la porte d’entre avec un panneau « Fermer ». Puis je revint vers le cyberdocteur, Mon regard avais changer pour laisser s’exprime ma haine et mon désir de vengeance. Le cyberdocteur était trop concentrer pour me voir. En regardant dans la pièce je vis une boite noire qui pourrai contenir une tête humaine. Je m’approcha du cyberdocteur en jetant la boite sur la table :
- Tu vas me mettre ça tête dans cette boite avec un système de survit Ok ? Pour qu’il s’exécute je lui mis ma lame sous la gorge.
- Mais que faite vous ? Je croyais que c’était votre mère ? Dit le cyberdocteur qui ne comprenait pas.
- Fait le ou je découpe morceau par morceau ! Je lui enfonçai légèrement ma lame dans le bas du ventre pour lui faire peur.
- Haaa, Ok ! Ok ! Je ferai ce que tu veux ! Il s’exécuta et 1h plus tard la tête de ma mère était dans la boite.
- J’ais fait ce que vous voulez alors pater maintenant ! Me dit le cyberdocteur sur un ton menacent.
Je pris la boite noire dans ma main gauche et de ma droite lance mon poignard dans le crâne du cyberdocteur. Ensuite selon mes coutumes je décapiter le cyberdocteur. Avant de sortir par la porte de derrière je mis le feu au cabinet du cyberdocteur pour effacer les preuves.

Apres avoir quitter le cabinet je me dirigea avec la boite noire vers le Mont Zalem.
Une fois là bas je monta un peu sur la montagne et m’assis sur une machine à laver qui ressortait du tas d’ordure. La j’ouvris la boite… Et ranimât ma mère en mettant en route le système de survit. Ma mère ouvrit petit a petit les yeux, et en me voyant se rappela de ce qu’il lui été arriver quelque heur plutôt elle voulut crier mais je l’en empêcha :
- Si tu essais encore un fois de crier je t’arrache la langue compris ? Mon regarde était vide, j’était horrifier par ce que je venait de faire, mais ce qui m’horrifiât le plus c’est que j’y avais pris encore plus de plaisir qu’avais mes autres proies… Mon sentiment de vengeance fit place a celui de la satisfaction. 
- Artak…. Je regrette !! Ca voix était tremble mais elle paraissait sincère, tout ça c’est a cause de cette ville pourri… Quittons cette ville ensemble mon fils ! Construisons nous un nouvelle avenir ! C’était la 1er fois qu’elle m’appelait « son fils » ce qui eu pour effet de me faire pleurer. Pour la 1ère fois ma mère semblait s’intéresser a moi ! La 1ère fois qu’elle voulait faire quelque chose avec moi… J’était heureux et haineux en même temps, je tremblais de nouveau : 
- Il est trop tard maintenant… Le mal est fait. Tu as crée un monstre. Si seulement tu avais pu m’aimer comme toutes les mères aiment leurs enfants ! Si tu avais pu me faire preuve de tendresse, de compréhension ! Mais je n’ais eu le droit qu’au placard moi ! Pourquoi ?? Pourquoi ??? Ma voix était un murmure qui semblait provenir d’outre tombe, mes larmes coulaient a flot.
- Pardonne moi mon fils !
- Jamais ! Cette boite sera ton placard !! Tu vas y rester jusqu'à la fin de tes jours et tu n’en sortiras jamais !!! Je vais te faire partager un peu de mon enfer !!! Chaque nuit je refais le même cauchemar !! Je te vois me tirant par les cheveux puis me jetant dans le placard, et moi je crie, je hurle, je te supplie de ne pas me mettre dans le placard, de me donner ton amour.
Mais tu ne dit rien et ferme la porte sans plus jamais la rouvrir !!! Je vais t’enfermer dans cette boite et avec toi toutes mes peurs, tous mes regrets, toutes mon humanités….
Adieu Mère !

Je la bâillonnas et referme la boite pour toujours. Je mit un petit cadenas dessus et la posa par terre. Je ne pu m’empêcher de pleurer pendant que je m’éloigne de la boite. 
« Pourquoi ne ma t’elle pas dit ça avant ?? Pourquoi ne ma t’elle jamais aimée ?? »
Voici deux question qui resterons a jamais sans réponse. Je continuerai a me sentir coupable car elle ne ma jamais aimée même si cela est absurde. On ne peut pas forcer quelqu’un à vous aimer. J’aurai tant voulut de son amour maternelle….. 
Cette nuit la j’avais besoin plus que tout de me décharger de ma souffrance. Alors j’allai dans les ruelles les plus désertes à la recherche de cible potentielle.
Le lendemain matin on retrouva 10 cadavres affreusement mutiler et décapiter repartit dans toute la zone Sud, il n’y avait aucun témoin, et personne ne su jamais qui avais pu commettre ces crimes…..

Chapitre 11 : Nouveau départ

Un jour Ritchy nous envoya moi et Kroduc élimine un gars de Roméo qui vendait de la coke dans notre secteur. C’était Tork qu’il l’avait surpris entrain de lui piquer ces clients et il avait aussitôt prévenu Ritchy. Nous partîmes donc à la recherche de ce type dans le secteur Sud. 
- On fait comme d’habitude, tu me suit de loin j’engage le combat et après tu vas te cacher dans un coin et je m’arrangerai pour qu’il soit dos tourner a toi pour que tu l’achève OK ?
- Oui Maître, mais j’aurai préférer engager le combat ce coups si !
- Non ! Il doit s’agir d’un piège tendu par Romoe car il est pas content qu’on squat sont secteur … C’est temps Ritchy a été trop gourmant et Romoe a sans doute décider de réagir. Donc tu attends en retrait et si c’est une embuscade tu viendra m’aider OK ? Je lit dans son regard que cette foi si ça allait vraiment être du sérieux.
- Oui Maître, j’attendrai dans l’ombre. J’étais existé par ce futur combat mais yeux pétillait.
Je laissa donc partir en avant Kroduc et le suivit furtivement en me faufilant jusqu'à ce que Kroduc pénètre dans la ruelle que nous avait indiquée Tork. Je me faufila permît les ombres pour rentrer dans la ruelle sans que personne ne puisse m’avoir vu.

Kroduc s’approche du type qui se trouvait seul entrain de compter ces billets.
- Tu es sur le territoire de Ritchy alors dégage si tu veut pas crever OK ? Lui dit Kroduc d’une voix froide et menaçante.
L’homme rigola et le regarde avec un petit sourire :
- Tout appartient à Romeo ici ! Ils vous laissaient agir car vous été pas trop gourmant mais c’est temps si Ritchy a dépasser les bornes alors Romeo a décider de mettre fin a votre Bande. 
L’homme rangea ces billet dans ça poche Kroduc dégaina son sabre et l’attaque mais l’homme était parer a cette attaque et il l’esquiva reculât de quelque pas et enleva son manteau.
- Ta tête vas me rapporter beaucoup Kroduc, A moi Kachika, tu vaut 300000 crédit tu sais ??
J’observa le Hunter Warior de ma cachette et constata qu’il avait un corps de cyborg plus élaborer que celui de Kroduc. Le Hunter Warior dégaina sont Katana et ce mit en garde basse.
- Alors Romeo envoie ces Hunter Warior faire le salle boulot… Ce n’est pas une merde comme toi qui aura ma tête !! Dit Kroduc qui se mit lui aussi en garde basse.
Ce fut Kachika qui ouvra le combat avec une puissante attaque qui fusa vers Kroduc avec une telle puissance et rapidité que Kroduc ne put réagir et son sabre se brisa en 2. Pour ne pas être tranché en 2 il se jeta en arrière et tomba sur le dos. Le Katana de Kachika s’arrêta au dessus de sa tête et il allait donner le coups de grâce a Kroduc quand celui enclenchât sont bras fusée gauche, Kakachi esquiva le coups en plongeant a droite mais Kroduc avait prévus le coup et enclencha sont bras fusée droit qui fit mouche en plein dans le torse de Kachika.
Kachika tomba a terre et Kroduc sortie ces 2 lames a la place de ces mains et se jeta sur Kachika. 
A ce moment une Boule de fer a pointe qui provenait de terrier lui traversa le corps de Kroduc au nivo du bas du ventre et se dirigea vers Kachika qui la renvoya vers Kroduc d’un coups de point, la Boule heurta Kroduc a pleine vitesse a la tête.
Il s’effondra au sol sur le dos en face de moi, il me regarde dans les yeux. 
« Ca vas être à mon tour Maître ! Vous serez fier de moi ! » 
Kachika se releva et s’approcha de Kroduc qui ne pouvait plus bouger pour ce mettre en face de lui :
- Joli coups Krems !!
- Beau renvoie Kachika !
Les 2 Hunter Warior éclatèrent de rire et Kachika s’appreta a décapiter Kroduc :
- HAHA , pauvre idiot tu tes fait avoir comme un bleu. Crève !!
Il amorça sont attaque en plaçant sont derrière sont dos pour être sur de trancher d’un seul coups. Kachika me tournait le dos et ne savais que j’était la. 
« C’est maintenant ou jamais !! »
Je sort de ma cachette en dégainant les 2 dagues que m’avait donne Kroduc et me lança sur Kachika qui se trouvait à environ 10 pas de moi.
- Kachika derrière toi s’écria Krems alors que je fondais sur son frère.

La réaction de Kachika fut immédiate et il se retourna et tendit son Katana vers moi pour m’embrocher. Je me jeta les pieds en premier un peu a gauche de Kachika pour esquiver son Katana et tendit le bras droit ma dague en pointe, je passa sous le Katana et lui planta ma dague dans le ventre au niveau de sa colonne vertébrale ce qui eu pour effet de le paralyser.
Me servant de la ma Lame dans son ventre comme appuis je tourna autour en montant en l’air pour finir sur ces épaules dans son dos et le décapita d’un coups sec avec ma 2eme dague.
Apres l’avoir décapiter je jette la tête a son frère et descend des épaules de Kachika en faisant tomber le corps inerte a terre. 
- Bien jouer Artak, Attrape ça ! Me dit t’il en m’envoyant son poignard.
- Merci Maître. Je mis le poignard de Kroduc entre mes dents. Cette mise a mort m’avait surexitée et j’était près a m’occuper de se Krems. J’aime tuer ! Je me sens si fort quand j’ôte la vie, ce sentiment de jouissance absolu qu’est le meurtre.
Je ramassa le Katana de Kachika avec ma main droite et la dague recouverte du sang de Kachika en main en gauche je me lança vers Krems qui n’arrivait toujours pas a comprendre d’où je venais.
- Les rumeurs étaient donc vraies !! Kroduc avait un apprenti !! Tu a tuer mon frère petit enculer !!!! Je vais te réduire en miette !!!!! Hurla Krems en lançant sa chaîne massue dans ma direction.
La boule arrivait a toute vitesse vers moi, je saute par-dessus et fait passer le Katana entre une des mailles de la chaîne puis le plante dans le sol pour coincer sa chaîne. Voyant que sa chaîne est bloquée il attrape un poignard dans chaque main :
- Viens je t’attend petit !!
Je cours vers Krems en prenant le poignard de Kroduc dans ma main droite et prenant appuie sur le mur avec mon pied droit pour me lance en tournant de droite a gauche sur Krems. Krems essais de me planter avec son poignard mais je pare le coups avec ma dague et toute en continuant ma rotation je lui plante le poignard de Kroduc en plein dans l’arrière de sa tête.
Krems s’écroule a tête mort, je me penche pour le décapiter. Plus ! J’en veux encore !!
Je tenait la tête de Krems dans ma main droite et la tandis comme un trophée vers Kroduc qui me regard et aquiessa de la tête.
- Ramène moi au QG pour que je me face soigner je peux peut plus bouger petit ....
Je le regard droit dans les yeux et souris :
- Non, tout s'arrête ici pour toi .... Maître ....
Je m'approcha de lui avec son poignard a la main et m'agenouilla devant lui :
- J'ais toujours que ça finirai comme ça .... Tu es trop instable ... ton envie de sang est trop grande ! J'aurai du te tuer quand j'en avais l'occasion ...
Kroduc me regardais droit dans les yeux, il savait que je ne lui laisserai pas la vie sauve. A coter de moi Kroduc était un ange :
- Merci pour tout ce que tu m'a appris Maître, pour cela je ferai vite et tu souffrira pas, et je m'occuperais de Ritchy et des autres après toi !
Mon regard se durcis et je lui tranchai la tête d'un coup sec.
Kroduc ne méritait pas de larme. Il avait tué beaucoup de personne, femme et enfant compris. Je regardait sont cadavre et au fond de moi je savais que je finirais pareil.
Tout le monde est condamner a crever dans ce monde de merde !!
Pourquoi te battais tu Kroduc ? Pourquoi est tu devenu ce que tu été ?? J’aurai voulut mieux te connaître pour mieux te comprendre mais tu ma toujours cacher ton passe… A tu connus le bonheur Kroduc ? 
Je ne pense pas, sinon tu n’auras pas été un assassin… Tu étais comme moi, comme moi tu soulageais ta souffrance en faisant souffrir les autres. Comme toi je ne connaîtrais jamais le bonheur et je finirais décapiter. Ainsi vas la vie, ici a la décharge. Les faibles meurent, les forts vivent. Tu été faible donc tu est mort, mais moi je serai fort je le promet !! Je tuerai jusqu'à ce que cela me mène à la mort ! 
Un profond sentiment de désespoir s’empara de moi quand je pris conscience de ce qu’allait être ma vie. Une vie de Chaos ou il n’y a aucun espoir.

Je quitta la ruelle laissant la les 3 cadavres, quelqu’un s’occupera bien d’aller les fouiller …
Je retourna donc à l’entrepôt pour annoncer la nouvelle à Ritchy. J’entra et fut surpris car les 2 portiers été décapités. 
« Romoe ne fait pas le boulot a moitié… Il dut dénoncer le petit trafique de Ritchy au Hunter Warior… »
Je décida de rentrer pour voire si il y avais d’éventuel survivant que j'achèverais moi même .... Quand j’arriva en bas des marches un chien cyborg me sauta dessus et me plaqua au sol près à m’égorger. Le chien aboya pour prévenir son maître et 3 autres chiens arrivèrent avec un homme qui devait avoir la trentaine :
- Que fait tu la gamin ?? Me demanda le Hunter Warior
- J’habite dans le coin et j’ais entendu des bruit de baston, me suit dit que je pourrai venir piller….
- HAHA, tu a de la chance que ta tête ne soit pas sur la liste !! Fury lâche le.
Le chien s’exécuta et alla s’assoire près de son maître avec les 3 autres chiens.
- Donc sa en est finit de la Bande a Ritchy, dis-je en voyant le sac rempli de tête qu’avais le Hunter Warior. Puis je connaître le nom du célèbre Hunter Warior qui aura mit fin a son trafique ??
- Bien sur petit, je suis Murdock le Maître chien, et voila Fury, Valor, Glory, Hubris. Me répondit l’homme fier de son oeuvre.
- Félicitation c’est une belle prise que vous avait faite la.
- Ouai vais pouvoir me payer des vacances, mais dégage de la ! Tout ce qui est ici est a moi OK ?? Murdock pris une expression menace.
Je fit semblant d’avoir peur et partie en courant. 
« Voila Ritchy et les autres sont mort… C’est bien fait pour eux ! Mais maintenant il va falloir que j’aille me cherche un nouveau patron et ce Romeo ma l’air d’être puissant est riche…
Bats toi avec les plus forts ou crevé avec les autres.
Romeo est le plus fort dans cette ville et Ritchy a fait l’erreur de le défier. Mais moi je vais aller bosser pour Romeo.

C’est ainsi que Artak partis a la recherche d’un Job dans les rues Sud de la décharge…..

Pour la suite faudra lire mes quêtes ^^
