Le fantôme des tuyaux d'alimentation
Un jour un jeune moine bouddhiste avait été battu par des voleurs non loin des tuyaux d'alimentations la nuit était froide et perclus de douleur il ne pouvait plus se relever.
Il se mit en méditation profonde pour ne pas ressentir les effets du froid sur son corps mais ne pas sombrer pour autant dans la mort.
C'est dans cette état second entre la vie et la mort qu'il vit comme un voile devant ses yeux, il pensa alors que sa dernière heure était venue et il repensa à tous ces moment de bonheur et de joie qu'il avait vécu avec son maître.
Ce sentiment si profond commença à l'envahir et commença à réchauffer son corps comme si le froid n'existait plus. Puis il perdit connaissance pour se réveiller saint et sauf le lendemain secouer par un éboueur à la mine Rasta.
-Eh Man! T'as l'air salement amocher comment t'as fait pour survivre aussi longtemps prêt des tuyaux d'alimentation.
Le moine arriva à se relever grâce à l'aide de l'éboueur.
-Et bien j'ai vue un voile blanc et je me suis réchauffé.
L'éboueur parut un peu étonné.
-Quoi Man t’a juste vue la statue de glace de Rimpoche le dernier Bouddha de Kuzutetsu. L'Histoire raconte qu'un hivers il vint en aide à des clodos dans le coin en leur offrant un logement dans un refuge, voila déjà 2 ans, mais comme il était plein il ne put lui même y entrer et mourut gelé sur place par l'effet réfrigérant de ces tuyaux. Certains disent qu'il enterait encore les lieux pour sauver des gens.
Le moine parut songeur puis prit la parole d'une voix tremblante.
-Rimpoche était mon maître. Voila deux ans que je le cherche à travers le désert et Kuzutetsu...
