Ce document traite d'un art martial en vogue en ce moment le Karaté Shodenji
Celui ci venant du Japonais il signifie le travail du Ki.
Il existe 4 écoles bien distinctes utilisant différents systèmes d'évolution et de désignation des grands maîtres.
Les 4 écoles symbolisent les 4 éléments de la terre le feu, l'eau, La terre et l'air. Chaque grands maîtres est le gardien de l'équilibre de son école.
Shodenji Solaris (Maître actuel Santoraï): 
Cette école utilise le plasma dans ses techniques ce plasma est généré par l'échauffement du Ki qui au bout d'un moment ce transforme en Plasma. C'est aussi la plus dure des techniques car garder une seconde de trop cette énergie en soi et on est plus qu'un tas de poussière. Il s'agit donc de connaître le bon instant pour déclancher l'attaque.
Il n'existe pas à proprement parler d'école le maître prend un disciple à qui il enseigne tout. Il ne peut y avoir qu'un seul maître s'il advenait qu'il perde il devrait renoncer aux arts martiaux.

Shodenji Aurora (Maître actuel Sergueï le rouge> Délégué du Syndicat):
Cette école utilise le ralentissement de l'activité des atomes provoquant du gel avec leur Ki qui se transforme alors en glace. La technique est tout aussi puissante que celle de solaris à ceci près qu'elle peut tuer son possesseur si celui ci garde son énergie à l'intérieur de lui trop longtemps. Pour devenir grand maître il faut affronter son maître et le battre.
Cette école prend plusieurs disciples les Mö il existe aussi une hiérarchie au sein de leur rang : 
Le pratiquant : Mö secundus
Le disciple aîné : Mö prime
Le maître : Mö Master
Grand maître : Mö Gran Master

Shodenji Antares (Maître actuel : Ramon Sander fermier à la ferme 21):
Cette école utilise beaucoup de technique conjointement avec du poison. Les techniques en elles même ne sont pas très puissantes mais l'effet conjoint avec le poison les rendent redoutables. Le poison n'est pas sécrété par le corps il est mis sur les protections qui servent dans le combat. Pour devenir grand maître il faut affronter ses frères d'armes de même niveau et désirant atteindre ce rang et tous les tuer. 
Cette école prend plusieurs disciples les Einers il existe aussi une hiérarchie au sein de leur rang : 
Le pratiquant : Einer secundus
Le disciple aîné : Einer prime
Le maître : Einer Master
Grand maître : Einer Gran Master

Shodenji Herculus (Maître actuel : Rufus Kiriyama Hunterwarrior prétendue mort mais en réalité son cerveau est en stase dans un bocal) 
Cette technique est une pure technique basé sur la force physique mélangé avec le Ki. Les techniques sont dévastatrices lorsqu'elle touche leur adversaire. Il n'existe pas de défense la philosophie de cet art est d'aller toujours en avant.
L'Herculus ne peut être donner qu'à une seule personne à la fois pour conserver son secret (les poings vitaux du corps sont inversés). Le disciple doit tuer sont maître pour prendre sa place.
