Une vie? Pour en faire quoi?

Un citoyen de Zalem bien formater fidèle a sa ville peut aspirer a de hautes fonction lui Kazushi Mitsuru, avait était intégrer au GIB a l'age de 26 ans.
Il faisait du sport, participer a des discutions philosophiques travaillait dur de critiquer pas son système.
A l'age de 28ans il rencontra une femme de 26ans lors d'un cocktail organiser par le GIB; elle se nommait Chisato Yuka.
De leur amour naquit une petite Iléna Mitsuru gamine adorable ayant dis Papa pour la première fois a l'age de 17 mois. Cependant la relation amoureuse entre Kazushi et Chisato se dégrada graduellement; le père d'Iléna trompait sa mère ouvertement ramenant parfois une de ses maîtresses à la maison.
Chisato devint déprimée, même si elle le cacha à sa fille alors âgée de 3 ans. Le caractère de Kazushi avait radicalement changeait, il semblait aigri, il devenait sadique, incestueux... Il viola Iléna pour la première fois lorsque la petite était âgée d'a peine 4 ans.
Chisato ne pus le supporter longtemps et elle le poignarda une nuit alors que son mari dormait pour une fois dans le lit conjugal. Le lendemain elle fut arrêtée par le MIB, et Iléna, elle fut prise en charge par une école de Zalem.

Pendant toutes ses études elle fuit les garçons ne parlant qu'un peu de parler a quelques filles. Elle devint une excellente étudiante fierté de sa classe généticienne prometteuse. Elle devint généticienne à proprement parler qu'a l'age de 20ans après sa cérémonie d'initiation.
D'ailleurs pour fêter cet événement elle alla prendre la première cuite de sa vie et échoua avec un homme qui s'occupa d'elle alors qu'elle rendait tripes et boyaux dans une ruelle sombre. Il la raccompagna la lava et la coucha s'en abusé d'elle. Epuisé il dormit dans le canapé d'Iléna, qui au réveil lui avait préparait un petit déjeuner:

-C'est pour te remercier de m'avoir aider. Dit-elle en rougissant.

L'homme savait la gène qu'elle éprouvait, il lui parla donc de plein d'autre choses, il s'appelait Hiroki, et il bossait dans une bibliothèque dont il lui indiqua l'adresse avant de partir.
Bizarrement Iléna prit l'habitude d'aller le voir pour ses recherches, et, de fils en aiguilles, ils finirent un soir par s'embrasser, leur relation restant a se stade pendant deux semaine avant qu'Iléna décide d'aller plus loin, malheureusement Hiroki était mort, il c'était suicidé dans la machine à suicide de Zalem, ne laissant que ce message a Ilna:

Iléna je t'aimes n'en doutes pas, 
Mais depuis trop longtemps maintenant mon
cerveau ne m'écoute plus!!!
Je suis en train de devenir fou, 
Je le refuse, je ne veux pas te faire subir ça.
Adieu mon amour je ne pourrai t'oublier, 
Non, même la mort ne me fera t'oublier.

Elle mit un an jours pour jours à s'en remettre, puis elle recommença à vivre. Un jour pour le troisième anniversaire de la mort d'Hiroki, elle sortit dans un parc ou il avait l'habitude de traîner, elle vit un jeune d'environ 15 ans se battre contre un groupe de deux garçons et de trois filles avec une rage impressionnante, c'était sa première rencontre avec Sibelius, elle pus le rattraper alors qu'il fuyait se rendait compte de son acte.
Elle lui fit la morale, cela d'avait aucun effet, mais alors qu'elle parlait de son travail le jeune homme semblait conquis, véritablement envahit de cette même passion.
Elle le prit alors pour apprentie, se rendant vite compte de sa supériorité intellectuelle. Ils partagèrent de nombreuses de nombreuses années ensembles moitié amant moitié amis, et surtout ils travaillait ensemble.
Sibelius qui avait appris a la connaître comprit très vite qu'elle ressentait un fort malaise au fond d'elle, elle ne comprenait pas le but de sa vit Sibelius ne pus le lui trouver sa dépression finit par devenir mélancolie, et quand il la quitta pour l'espace il ne pus connaître son état de santé mental.

Sous ses seins est tatouée cette phrase dans un dialecte ancien:
-Mon but et ma mission ici on était réaliser, je peut mourir désormais.

Un jour, peut-être Sibélius comprendra le sens de cette phrase pour ILéna.
